
Küldetésnyilatkozat 

Az Egészségtudomány és Szociális Képzési Kar a nagy múltú, nemzetközileg elismert 

Szegedi Tudományegyetem egyik kara. Tevékenységének minden területén támaszkodhat 

arra a hatalmas szellemi tőkére, amit a főiskolai és egyetemi karokat egyesítő egyetem 

testesít meg. A Karon oktatók egy része az egyetem más karain főállású oktató, kutató. A 

nagy egyetem részének lenni rendkívüli előnyöket jelent a Kar számára, s ez a magas 

színvonalú oktatás egyik biztosítéka. A Kar hallgatóinak lehetőséget nyújt más szakokon 

történő áthallgatás, párhuzamos képzés révén arra, hogy jövendő hivatásukra a lehető 

legsokoldalúbban felkészülhessenek, speciális ismereteket szerezzenek. A kari hallgatók 

igénybe vehetik az egyetem valamennyi intézményét, kulturális és sportlétesítményét. 

A Kar létének alapja és tevékenységének célja, hogy elősegítse a lakosság egészségi 

állapotának és szociális helyzetének javulását. Olyan szakembereket képez, akik: 

 az egészségügy és a szociális munka felsőfokú, speciális tudással rendelkező 

szakemberei; 

 az egészségügyi és a szociális alapellátás valamennyi, a szakellátás bizonyos 

területein az ellátási team egyenrangú tagjai; 

 illetékességi területükön feladataikat önállóan, felelősséggel, a szakmai etikai és 

jogi szabályokat betartva végzik; 

 jól informáltak és motiváltak, képesek értelmiségi létükből adódó feladataik 

ellátására; 

 felkészültek - a kor kihívásának megfelelően - az egész életen át tartó tanulásra, 

képességeik állandó fejlesztésére; 

 szerepet vállalnak saját szakmai területük gyakorlati tapasztalatainak 

összegzésében és fejlesztésében; 

 képesek nemzetközi együttműködésben is megállni helyüket. 

A fenti célok érdekében a Kar oktatói a képesítési követelményeknek megfelelően 

gyakorlatorientált, elméletileg jól megalapozott oktatási programokat, tanterveket dolgoztak 

ki, amelyek megfelelnek a nemzetközi szakmai standardoknak és az európai normáknak. Az 

oktatási programok messzemenően figyelembe veszik a hazai szakemberek iránti igényeket. 

A Kar alapvető feladatának tekinti valamennyi szakon-szakirányon az oktatási programok, 

tantervek és az egyes tantárgyak folyamatos korszerűsítését, az oktatás tartalmi, tudományos 

színvonalának emelését. Az oktatási módszerek fejlesztése állandó feladatot jelent.  

Az Egészségtudomány és Szociális Képzési Kar főként az egészségügy számára képez BSc 

szintű szakembereket, akik nélkül a mai egészségügyi ellátás lehetetlen lenne. Az ápolók, 

gyógytornászok, védőnők és más egészségügyi szakemberek mellett a Karon más segítő 

foglalkozásúak képzése is folyik, így szociális munkásoké, akik nem csak az egészségügyben 

tudnak majd elhelyezkedni, hanem a szociális ellátás és igazgatás különböző területein is. 

A képzés mindenekelőtt nappali tagozatos képzés formájában történik, két alapszakon 

levelező tagozaton is folyik oktatás. A Karon azonban mind jelentősebbé válik a 

posztgraduális képzés az akkreditált iskolarendszerű felsőfokú szakképzés. A Kar 

tevékenységében nem elhanyagolható szerepet töltenek be továbbá a hosszabb-rövidebb 

továbbképző tanfolyamok. 



A képzés és az oktatás formáját, mértékét, a hallgatók létszámát a társadalmi igények, az 

oktatási piac lehetőségei határozzák meg. Néhány szakon, mint például a gyógytornász 

szakon, felkészültek az angol nyelvű oktatásra is, amelyet igény szerint indítanak. 

A képzési, oktatási célok megvalósítását jól felkészült, nemzetközi tapasztalatokkal és 

kapcsolatokkal rendelkező oktatói kar garantálja. Az oktatók rendszeres továbbképzése, 

tudományos munkája, hazai és nemzetközi együttműködése a színvonalas oktatás alapját 

jelenti. 

A Karon az oktatás az egyes szakok, évfolyamok viszonylag kis számából következően nem 

veszítette el személyes jellegét, az oktatók és hallgatók között közvetlen a kapcsolat, ami 

segítő foglalkozású szakemberek képzése esetében különösen nagy előnyt jelent. A kari 

képzés a jövőben is megőrzi hallgatóközpontúságát, nem válik tömegoktatássá. 

Az Egészségtudomány és Szociális Képzési Kar arra törekszik, hogy a végzett hallgatókkal 

ne szakadjon meg kapcsolata, vegyen részt továbbképzésükben, szakmai műhelyt jelentsen 

számukra. A Kar támogatja az öregdiák-mozgalmat, illetve a baráti körök, egyesületek 

működését. 

A Kar jelentős szerepet vállal az általa oktatott szakmák fejlesztésében a gyakorlatorientált, 

alkalmazott tudományos kutató munka támogatásával és ösztönzésével. A kari oktatók a 

szakmai közélet aktív résztvevői és alakítói. 

A Kar alapfeladatának tekinti a dél-alföldi régió egészségügyi és szociális problémái 

megoldásában való részvételt, a régióban történő gondolkodást. A Kar szoros szakmai 

kapcsolatot tart a gyakorlóhelyekkel és az általa képzett szakemberek alkalmazóival. 

A Kart a régió egészségügyi és szociális intézményeinek képviselőiből, külső 

szakemberekből álló tanácsadó testület (Kari Társadalmi Tanács) segíti a szakmák 

igényeinek kielégítésére irányuló tevékenységének figyelemmel kísérésében, értékelésében, a 

kari oktató és tudományos munkával, valamint a fejlesztési tervekkel kapcsolatos javaslatok 

kidolgozásában. 

Az Egészségtudomány és Szociális Képzési Kar szoros szakmai kapcsolatot tart az ország 

egészségügyi és szociális képzést folytató felsőoktatási intézményekkel, valamint a hasonló 

képzést végző külföldi főiskolákkal, egyetemekkel. 

Az Egészségtudomány és Szociális Képzési Kar viszonylag rövid története is indokolja, hogy 

különös gondot fordítson saját hagyományainak létrehozására, ápolására, sajátos 

jelképrendszerének kialakítására. 

 


